
《アンケート調査結果》 

 

実施日時：2023 年 5 月 16 日 (土) 午後 12 時 

実施場所：仙台福祉プラザ（仙台市青葉区五橋 2-12-2）9 階 大広間 

実施対象者：路上生活者 32 人 

平均年齢：55 才 

 

結果 

１, 今、寝泊まりしている場所はどこですか？ 

移動 11 人、駅舎 6人、公園 5人、地下道 5 人、ファストフード店 1人、寺 1人、無回答 3人 

２, 出身地はどこですか？ 

宮城県 15 人、福島県 4人、岩手県 3人、秋田県 3人、山形県 3人、長野県 1人、無回答 3人 

３, 今、体で調子の悪いところがありますか？ 

ある 16 人、ない 2人、無回答 4人 

４, 調子の悪いところがあると答えた方、それはどこですか？ (複数回答可) 

腰痛 8人、足痛 8人、高血圧 5人、歯痛 4人、膝痛 4人、糖尿病３人、うつ２人、手足の痺れ２

人、脳梗塞後遺症１人、無回答 3人 

５, これまで一番長く住んだ都道府県はどこですか？ 

宮城県 13 人、東京都 6人、岩手県 2人、山形県 1人、福島県 1人、長野県 1人、神奈川県 1人、

無回答 7人 

６, 幼い頃、父母の仕事はなんだったですか？ 

父- 農業 8人、建設業 7人、鉄道 5人、会社員 5人、公務員 1人、無回答 6人 

母- 農業 5人、無職 6人、パート 4人、ヘルパー3人、小売業 3人、会社員 3人、公務員 1人、

無回答 7人 

７, 幼い頃、家族関係は良かったですか？ 

良かった 6人、悪かった 18 人、無回答 8人 

８, 路上生活をしていてこれまでにいたずらをされたことがありますか？ 

ある 17 人、ない 8人、無回答 7人 

９, どのようないたずらをされましたか？(複数回答可) 

水やジュースをかけられた 7人、罵声を浴びせられた 5人、蹴られたり殴られたりした 4人、因

縁をつけられた 3人、胸ぐらを掴まれた 3人、小便をかけられた 2人、無回答 8人 

10, 行政や NPOにしてほしいこと、言いたいことがありますか？ 

行政に）住所がなくても支援金を受けられるようにしてほしい、窓口の対応を良くしてほしい、

親身になって相談に乗ってほしい、ホームレスでも仕事ができるようにしてほしい。 

NPOに）清掃アルバイトをもっと増やしてほしい、食事支援の回数を増やしてほしい。 
 

以下省略 


